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Складові звіту з якості з урахуванням SIMS Для заповнення керівником ДСС 

 

1 2 

S.1. Контакти самостійних структурних підрозділів апарату Держстату з питань даних і метаданих 

S.1.1. Контактна організація Державна служба статистики України 

S.1.2. Контактний підрозділ в організації Департамент статистики сільського господарства та навколишнього 

середовища,  

відділ економічних рахунків сільського господарства 

S.1.3. Власне ім’я, прізвище контактної особи Олег Прокопенко   

Наталія Зайцева   

S.1.4. Посада контактної особи Директор департаменту статистики сільського господарства та 

навколишнього середовища, 

заступник начальника відділу економічних рахунків сільського 

господарства 

S.1.5. Контактна поштова адреса вул. Ш. Руставелі, 3, м. Київ, 01601, Україна 

S.1.6. Контактна електронна адреса o.prokopenko@ sssu.gov.ua  

n.zaitseva@sssu.gov.ua 

S.1.7. Контактний номер телефону (044) 289 72 80  

 (044) 287 13 22 

S.1.8. Контактний номер факсу (044) 235 37 39  

S.2. Оновлення метаданих 

S.2.1. Дата останнього оновлення метаданих 20 грудня 2022 року 

S.2.2. Дата останнього розміщення метаданих 20 грудня 2022 року 

S.2.3. Дата останнього оновлення вмісту 

метаданих 

20 грудня 2022 року 

S.3. Статистичне представлення 

S.3.1. Опис даних Метою проведення ДСС є формування інформації про обсяг продукції 

mailto:o.prokopenko@%20sssu.gov.ua
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сільського господарства в постійних цінах для аналізу тенденцій його 

зміни в часі та структури сільськогосподарського виробництва, 

інформаційного забезпечення системи національних рахунків.  

За результатами ДСС формуються показники: 
обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах;  
обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах у 

розрахунку на одну особу; 
обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах у 

розрахунку на 100 га сільськогосподарських угідь;  
індекс сільськогосподарської продукції;   

частка продукції сільського господарства. 

S.3.2 Класифікатори (класифікації) та 

стандарти 

При проведенні ДСС використовується:  

Класифікація видів економічної діяльності (КВЕД): 

http://ukrstat.gov.ua/klasf/nac_kls/op_dk009_20_2016.htm; 

Класифікація інституційних секторів економіки (КІСЕ): 

http://surl.li/bulte; 

Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад (КАТОТТГ): 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20; 

Номенклатура продукції сільського господарства (НПСГ): 

http://ukrstat.gov.ua/klasf/st_kls/op_npsg_2016.htm. 

Для деталізації окремих показників використовуються переліки:  

за категоріями господарств; 

за видами сільськогосподарської продукції. 

S.3.3. Сектор охоплення Спостереження охоплює одиниці-резиденти в межах економічної 

території країни, які здійснюють діяльність, пов’язану  з вирощуванням 

однорічних, дворічних і багаторічних культур, відтворенням рослин, 

тваринництвом, змішаним сільським господарством, допоміжною 

http://ukrstat.gov.ua/klasf/nac_kls/op_dk009_20_2016.htm
http://surl.li/bulte
https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20
http://ukrstat.gov.ua/klasf/st_kls/op_npsg_2016.htm
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діяльністю в сільському господарстві та післяврожайною діяльністю 

(групи 01.1 − 01.6 за КВЕД). 

S.3.4. Статистичні визначення  У межах ДСС формуються такі показники із їх характеристиками 

(визначеннями): 
1) обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах –  

показник відображає вартість продукції сільського господарства, 
виробленої упродовж певного періоду часу, у постійних цінах;  

2) обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах у 
розрахунку на одну особу –  показник характеризує рівень виробництва 
продукції сільського господарства на одну особу наявного населення; 

3) обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах у 
розрахунку на 100 га сільськогосподарських угідь – показник 
характеризує рівень ефективності використання сільськогосподарських 
угідь;  

4) індекс сільськогосподарської продукції –  показник характеризує 
рівень змін фізичного обсягу виробництва продукції сільського 
господарства, виробленого за періоди, що обрані для порівняння;   

5) частка продукції сільського господарства – показник характеризує 

рівень виробництва окремих груп продукції сільського господарства в 

загальному обсязі продукції сільського господарства та/або рівень 

виробленої основними категоріями господарств продукції сільського 

господарства в загальному обсязі продукції сільського господарства. 

S.3.5. Статистична одиниця Одиницею ДСС є інституційна одиниця. 

S.3.6. Статистична сукупність Цільовою сукупністю є сільськогосподарська діяльність одиниць-

резидентів, які належать до секторів S.11 "Нефінансові корпорації", S.13 

"Сектор загального державного управління", S.14 "Домашні 

господарства" відповідно до КІСЕ.     

S.3.7. Відповідна область Результати ДСС формуються в цілому по Україні та за регіонами (без 
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урахування тимчасово окупованих російською федерацією територій та 

частини територій, на яких ведуться (велися) бойові дії). 

S.3.8. Часове охоплення У сучасному вигляді спостереження існує починаючи з 2000 року. 

Динамічний ряд за попередні роки описаний у пункті розділу S.15.2. 

S.3.9. Базисний період За базисний період приймаються: попередній рік, відповідний період 

попереднього року та 2016 рік (для постійних цін). 

S.4. Одиниця вимірювання Обсяг, індекс, частка:  

гривень, тисяч гривень, мільйон гривень, відсотків 

S.5. Звітний період Останнім звітним періодом цього ДСС (відповідно за яким поширено 

статистичну інформацію) уважається 2022 рік (остаточні дані). 

S.6. Підстава для проведення спостереження 

S.6.1. Законодавчі акти й угоди Європейський рівень: 

Регламент (ЄC) № 138/2004 Європейського Парламенту і Ради від  

05 грудня 2003р. відносно економічних рахунків сільського господарства 

(з поправками, унесеними Регламентом (ЄC) № 212/2008 від 07 березня 

2008 року та Регламентом (ЄС) 2022/590 від 06 квітня 2022 року) (у 

частині річних розрахунків). 

Національний рівень: 

Закон України "Про офіційну статистику"; 

зобов’язання України щодо імплементації статті 355 Глави 5 

"Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань щодо 

надання вчасних та надійних даних, які можна порівняти на 

міжнародному рівні; 

план державних статистичних спостережень на відповідний рік, 

затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України. 

S.6.2. Обмін інформацією Угода щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між 

Державною службою статистики України та Міністерством аграрної 
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політики та продовольства України від 19 січня 2022 року № 1. 

Угода щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між 

Державною службою статистики України та Національним банком 

України від 18.08.2020 № 13/102356. 

У рамках співпраці з міжнародними організаціями індекс обсягу 

сільськогосподарської продукції надається для опитувальника Євростату, 

за окремими запитами – посольствам, представництвам і місіям 

іноземних держав в Україні, іноземним установам, організаціям та іншим 

користувачам.  

S.7. Конфіденційність 

S.7.1. Конфіденційність ‒ політика Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення 

ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил 

конфіденційності даних відповідно до розділу V Регламенту 

Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 

року, а також відповідно до вимог статей 24, 25, 29, 30, 31, 37  Закону 

України "Про офіційну статистику", статей 18, 21 Закону України "Про 

інформацію", статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної 

інформації", статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних 

даних". 

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС 

відбувається з урахуванням основних принципів, правил і статистичних 

методів, визначених пунктом 2 підрозділу 4 розділу ІV Методологічних 

положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної 

державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від  

30 грудня 2022 року № 434, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 05 квітня 2023 року за № 573/39629. 

S.7.2. Конфіденційність ‒ обробка даних Забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС 

відбувається з урахуванням основних принципів і статистичних методів, 
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визначених відповідною методологією. 

При проведенні спостереження здійснюються заходи забезпечення 

статистичної конфіденційності для: агрегованих статистичних даних 

інших державних статистичних спостережень; складових показників 

продукції сільського господарства у постійних цінах, які містять 

зазначені вище дані.  

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій 

забезпечення статистичної конфіденційності реалізуються такі заходи: 

забезпечення конфіденційності надання статистичної інформації, 

отриманої за результатами ДСС, користувачам у агрегованому 

знеособленому вигляді; нерозповсюдження статистичної інформації, яка 

була отримана під час проведення ДСС, якщо є загроза розкриття 

первинних даних. 

S.8. Політика оприлюднення 

S.8.1. Календар оприлюднення інформації Держстат щорічно здійснює підготовку календаря оприлюднення 

інформації, який містить, зокрема, перелік і звітний період статистичних 

продуктів (інформації), терміни їх поширення тощо. 

S.8.2. Доступ до календаря оприлюднення 

інформації 

Результати ДСС оприлюднюються відповідно до календаря 

оприлюднення інформації.  

Річний календар оприлюднення інформації розміщений на 

офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі 

"Діяльність"/"Плани та графіки роботи" та розділі "Статистична 

інформація", щомісячний календар – на головній сторінці.  

S.8.3. Доступ користувача до інформації Принципи оприлюднення інформації визначені Політикою 

поширення офіційної державної статистичної інформації, затвердженої 

наказом Держстату від 21 грудня 2022 року № 335, зареєстрованою у 

Міністерстві юстиції України 24 січня 2023 року № 155/39211. 

S.9. Періодичність оприлюднення інформації Відповідно до Методологічних положень статистична інформація за 
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результатами цього ДСС оприлюднюється щомісячно. Перегляд 

попередніх даних за рік  оприлюднюється в травні наступного за звітним 

року.  

Терміни поширення, статистичні показники та їх розрізи 

(деталізація), а також статистична інформація, яка поширюються за 

результатами ДСС, зазначаються у плані державних статистичних 

спостережень на відповідний рік, який розміщений на офіційному 

вебсайті Держстату (http://www.ukrstat.gov.ua) у розділі 

"Діяльність"/"Плани та графіки роботи". 

S.10.  Доступність і ясність 

S.10.1.  Повідомлення для ЗМІ Пресрелізом, у якому поширюється статистична інформація є:             

— експрес-випуск "Індекс сільськогосподарської продукції".  

Експрес-випуски за результатами спостереження поширюються 

згідно з планом державних статистичних спостережень на офіційному 

сайті Держстату в розділі "Експрес-випуски"/"Економічна 

статистика"/"Сільське, лісове та рибне господарство". 

Статистична інформація за результатами спостереження 

поширюється згідно з планом державних статистичних спостережень на 

офіційному сайті Держстату в розділах "Статистична 

інформація"/"Сільське, лісове та рибне господарство", "Статистична 

інформація"/"Публікації"/"Сільське, лісове та рибне господарство", 

"Статистична інформація"/"Публікації"/"Комплексна статистика". 

S.10.2.  Публікації Основними статистичними публікаціями, в яких поширюються дані 

ДСС, є статистичні продукти (статистична інформація, збірники), що 

розміщуються на офіційному вебсайті Держстату, зокрема:  

у розділі "Експрес-випуски"/"Економічна статистика"/"Сільське, 

лісове та рибне господарство": 

https://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm; 

http://ukrstat.gov.ua/menu/dkpl.htm
http://ukrstat.gov.ua/menu/dkpl.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2020/zmist/novini/povidoml.htm
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у розділі "Статистична інформація"/"Сільське, лісове та рибне 

господарство": 

"Індекси сільськогосподарської продукції (1991-2022)": 

https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/sg/sg_rik/arch_iosv.htm; 

"Індекси сільськогосподарської продукції": 

https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/sg/ivp/arch_ivp20.htm; 

"Індекси сільськогосподарської продукції за регіонами": 

https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/sg/sg_reg/isv_reg/arh_isv22

_u.html; 

"Продукція сільського господарства у постійних цінах ": 

https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2017/sg/pro_sg/arch_pro_sg_p.ht

m; 

у розділі "Статистична інформація"/"Публікації"/"Сільське, лісове та 

рибне господарство":  

статистичний збірник "Сільське господарство України": 

https://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2022/zb/09/sg_21.doc.zip; 

у розділі "Статистична інформація"/"Публікації"/"Комплексна 

статистика": 

статистичний збірник "Статистичний щорічник України": 

https://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2022/zb/11/Yearbook_2021.p

df; 

статистичний збірник "Україна в цифрах": 

https://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2023/zb/08/zb_Ukraine_in_fig

ures_22.pdf; 

у розділі "Статистична інформація"/"Публікації"/"Регіональна 

статистика": 

статистичний збірник "Регіони України": 

https://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2022/zb/12/Reg_21_doc.zip. 

https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/sg/sg_rik/arch_iosv.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2020/sg/ivp/arch_ivp20.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/sg/sg_reg/isv_reg/arh_isv22_u.html
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2022/sg/sg_reg/isv_reg/arh_isv22_u.html
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2017/sg/pro_sg/arch_pro_sg_p.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2017/sg/pro_sg/arch_pro_sg_p.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2017/sg/pro_sg/arch_pro_sg_p.htm
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S.10.3.  База даних онлайн Результати цього ДСС не формуються в онлайн-базі статистичних 

даних через її відсутність, а оприлюднюються на офіційному вебсайті 

Держстату в розділах "Статистична інформація", "Експрес-випуски".   

S.10.3.1. Таблиці даних ‒ консультації (AC1) Не розраховується через відсутність онлайн-бази статистичних 

даних. 

S.10.4.  Доступ до мікроданих Мікродані за цим ДСС не формуються. 

S.10.5.  Інше Статистична інформація за результати проведення цього ДСС 

оприлюднюється на вебсайтах територіальних органів Держстату: 

експрес-випуск "Індекс сільськогосподарської продукції"; 

таблиця "Індекси сільськогосподарської продукції". 

Інформація, що оприлюднюється на вебсайтах територіальних 

органів Держстату, узгоджена з інформацією, що оприлюднює Держстат. 

Інформація за цим ДСС оприлюднюється на Єдиному державному 

веб-порталі відкритих даних (https://data.gov.ua/organization/derzhavna-

sluzhba-statystyky-ukrayiny?page=14) та у мобільному додатку 

"Статистика в смартфоні", який працює на ОС Android і безкоштовно  

доступний для завантаження на Google Play 

(https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone). 

Статистична інформація за результатами проведення цього ДСС 

надається за запитами користувачів статистичної інформації в порядку та 

на умовах, визначених чинним законодавством; у форматі щорічного 

запитальника Євростату; для Індикаторів Цілей сталого розвитку, 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 

№ 686-р "Питання збору даних для моніторингу реалізації цілей сталого 

розвитку" (2.2.2. Індекс сільськогосподарської продукції). 

S.10.5.1.  Кількість консультацій щодо 

метаданих (AC2) 

     Не розраховується через відсутність онлайн-бази статистичних даних. 

S.10.6.  Документація з методології Методологічні положення з організації державного статистичного 

https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny?page=14
https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny?page=14
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone
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спостереження "Продукція сільського господарства у постійних цінах", 

затверджені наказом Держстату від 22 грудня 2020 року № 355 (зі 

змінами). 

Методика проведення розрахунків обсягу продукції сільського 

господарства у постійних цінах та індексу сільськогосподарської 

продукції, затверджена наказом Держстату від 19 вересня 2019 року      

№ 311 (зі змінами). 

Методика визначення постійних цін для розрахунку індексу обсягу 

сільськогосподарського  виробництва,   затверджена наказом  

Держкомстату  від 22  грудня  2011  року  №  363.  

Ці документи розміщені на офіційному вебсайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори" 

/"Статистична методологія"/"Економічна статистика"/"Економічна 

діяльність"/"Сільське, лісове та рибне господарство":  

https://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/menu/menu_/2ed_sg_lg_rg.htm. 

S.10.6.1.  Рівень повноти метаданих (AC3) 1. Рівень повноти представлення метаданих щодо оприлюднення 

інформації становить 100%:  

 AC3 = 18/18=1.  

2. Рівень повноти представлення метаданих щодо обробки становить 

87%:  

AC3 = 13/15 =  0,87.  

3. Рівень повноти представлення метаданих щодо якості становить 

65%: 

 AC3 = 28/43= 0,65.  

S.10.7.  Документація з якості ДСС враховує всі аспекти Політики з якості в органах державної 

статистики, затвердженої наказом Державної служби статистики України 

від 30 листопада 2016 року № 228 (зі змінами), а також Положення щодо 

підготовки стандартного звіту з якості державного статистичного 
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спостереження з урахуванням європейського стандарту ‒ Єдиної 

інтегрованої структури статистичних метаданих (SIMS), затвердженого 

наказом Державної служби статистики України 28 грудня 2022 року 

№ 414 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 

січня 2023 року № 74/39130 (зі змінами). 

За цим спостереженням складався стандартний звіт з якості у 2019 

році, який розміщений на офіційному сайті Держстату у розділі 

"Діяльність"/"Статистичні спостереження"/"Звіти з якості"/"Сільське, 

лісове та рибне господарство". 

S.11.  Управління якістю 

S.11.1.  Забезпечення якості Держстат впровадив Політику з якості в органах державної 

статистики відповідно до Закону України "Про офіційну статистику", 

Положення про Державну службу статистики України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2014 року           

№ 481(зі змінами), Кодексу практики європейської статистики. 

Усі етапи проведення ДСС повністю відповідають Політиці з якості в 

органах державної статистики. 

S.11.2.  Оцінка якості ДСС проводиться з урахуванням Національної моделі діяльності 

органів державної статистики: 

https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/dok/onmd_ODS.pdf. 

За результатами анкетного опитування, проведеного у липні 

2023 року з метою вивчення ступеня відповідності потребам 

користувачів у інформації щодо продукції сільського господарства у 

постійних цінах, переважна більшість користувачів надала позитивні 

оцінки за всіма принципами. 

Від 29% до 44% та від 41% до 54% користувачів дали оцінку 

відповідно "відмінно" та "добре" за всіма критеріями якості 

щодо показників, які містяться в  таблицях "Продукція сільського 
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господарства у постійних цінах". При цьому найбільш важливим 

критерієм якості статистичної інформації користувачі визначили 

"Точність/Надійність", на другому місці ‒ "Відповідність/Релевантність", 

на третьому ‒ "Доступність та Зрозумілість/Ясність", на четвертому – 

"Своєчасність та Пунктуальність", на п’ятому – 

"Послідовність/Узгодженість та Зіставність/Порівнянність"; 

46% опитаних дали позитивну оцінку інформаційній підтримці з 

тематики опитування; 

24% користувачів висловилися про поліпшення якості 

інформаційної підтримки щодо показників з тематики опитування 

порівняно з минулим роком,    48% ‒ вважають, що вона не змінилася. 

За цим спостереженням у 2019 році складався стандартний звіт з 

якості, який розміщено на офіційному сайті Держстату у розділі 

"Діяльність"/"Статистичні спостереження"/"Звіти з якості"/"Сільське, 

лісове та рибне господарство". 

За результатами оцінювання якості адміністративних даних 2023 році, 

адміністративні дані Держгеокадастру щодо кількісного обліку земель в 

Україні, які отримуються на запити для проведення розрахунків окремих 

показників ДСС 2.03.07.23 "Продукція сільського господарства у 

постійних цінах" отримали посередню оцінку. 

Адміністративні дані не можуть уважатися релевантними для 

використання їх для статистичних цілей, оскільки мають не повне 

територіальне охоплення, та не містять розрізу земель за категоріями 

землевласників та землекористувачів, за видами угідь. 

S.12.  Актуальність 

S.12.1. Потреби користувачів   Користувачами є органи державної влади та місцевого 

самоврядування, науковці та дослідники, засоби масової інформації, 
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міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи. 

Пропозиції користувачів за результатами анкетного опитування та 

інформація щодо їх урахування доступні на офіційному вебсайті 

Держстату в розділі "Анкетні опитування" за посиланням: 

https://www.ukrstat.gov.ua/anketa/2023/povid/pov_sg_post_sinu.doc. 

S.12.2. Задоволення користувачів Держстат розраховує індекс задоволеності користувачів статистичної 

інформації, який у 2022 році склав 84,3%. 

Основні висновки за результатами анкетного опитування 

користувачів щодо продукції сільського господарства у постійних цінах, 

яке було  проведено у липні 2023 року: 

68%  опитаних користувачів зазначили, що статистична інформація з 

тематики опитування є основною або важливою складовою у їх 

професійній діяльності; 

32% – додатковою інформацією; 

90%  опитаних користувачів позитивно оцінили інформаційне 

наповнення статистичних продуктів з питань продукції сільського 

господарства у постійних цінах; 

24%  користувачів зазначили про поліпшення якості інформаційної 

підтримки щодо показників з тематики опитування порівняно з 

попереднім роком; 

48%  опитаних уважають, що вона залишилась без змін. 

Інформацію щодо проведення анкетних опитувань користувачів 

статистичної інформації наведено також у пункті розділу S.11.2. 

S.12.3. Рівень релевантності інформації 

(R1(U)) 

Інформація цього спостереження надається у повному обсязі 

відповідно до плану державних статистичних спостережень, 

затвердженого Кабінетом Міністрів України. 

R1(U) річна = 2283/2283=1. 

https://www.ukrstat.gov.ua/anketa/2023/povid/pov_sg_post_sinu.doc


15 

 

1 2 

Розрахунки за січень – січень–травень проводяться на основі даних 

щодо продукції тваринництва, із січня–червня − на основі даних щодо 

продукції рослинництва та тваринництва.  

R1(U) щомісячна (січень, … січень-травень) = 75/75=1. 

R1(U) щомісячна (січень-червень, … січень-грудень) = 225/225=1. 

S.12.3.1. Рівень повноти інформації (R1(Р)) Рівень повноти статистичної інформації R1(Р), що поширюється за 

результатами цього ДСС, складає 100%. 

R1(Р)=1. 

S.13.  Точність і надійність 

S.13.1.  Загальна точність При проведенні ДСС використовується метод поєднання результатів 

проведення інших ДСС та адміністративних даних. 

Загальна точність даних ДСС тісно пов’язана з якістю інформації, 

отриманої в рамках статистичних спостережень, які використовуються 

для розрахунків. Дані спостереження опрацьовуються із застосуванням 

методів аналізу абсолютних, відносних і середніх величин. На практиці, 

за цим ДСС можуть виникати незначні помилки джерел вхідних даних, 

похибки вимірювання (до 1%), помилки обробки (до 0,1%). 

При проведенні спостереження методи імпутації не застосовуються, 

сезонні коригування не здійснюються. 

S.13.2.  Похибки вибірки (A1 (U)) Не застосовується. ДСС використовує агреговані дані інших 

спостережень, тому вибірка не застосовується.  

S.13.2.1.  Похибки вибірки (A1(P)) Не застосовується. ДСС використовує агреговані дані інших 

спостережень, тому вибірка не застосовується.   

S.13.3. Похибки, що не стосуються вибірки та 

A4. Невідповіді одиниць і рівень невідповідей 

одиниць (A5) 

Не застосовується. ДСС не використовує дані, отримані 

безпосередньо від респондентів. Про наявність похибок, що не 

стосуються вибірки в інших спостереженнях, інформація відсутня.    

S.13.3.1.  Похибки охоплення  Не застосовується.  
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Сукупність одиниць статистичного спостереження, яка вивчається, 

дорівнює об’єкту статистичного спостереження (цільовій сукупності), 

що визначається у пункті розділу S.3.3. 

S.13.3.1.1. Рівень надмірного охоплення (A2) Не застосовується.  

S.13.3.1.2.  Частка спільних одиниць (A3)  Не застосовується. Показник не розраховується, оскільки 

спостереження не використовує дані, отримані безпосередньо від 

респондентів.  

S.13.3.2. Похибки вимірювання Для запобігання уникнення похибок вимірювання здійснюється 

порівняльний аналіз даних, що використовуються. Похибки вимірювання 

можуть мати незначний вплив і суттєво не впливають на точність 

статистичних даних спостереження (до 1%): у разі виявлення 

неузгодженостей здійснюється зв’язок із виробником інформації та 

відповідне її редагування. 

S.13.3.3. Похибки невідповідей одиниць     Не застосовується.  Спостереження використовує агреговані дані 

інших ДСС та адміністративні дані.   

S.13.3.3.1. Частка невідповідей одиниць (A4) Не застосовується. Дані інших ДСС, що використовуються, та 

адміністративні дані отримуються у повному обсязі.  Інформація щодо 

рівня невідповідей не надається. 

S.13.3.3.2. Рівень невідповідей одиниць (A5) Не застосовується. Дані інших ДСС, що використовуються, та 

адміністративні дані отримуються у повному обсязі. Інформація щодо 

рівня невідповідей не надається. 

S.13.3.4. Похибки обробки даних У даному спостереженні використовуються агреговані дані інших 

статистичних спостережень та адміністративні дані. 

Вплив похибки обробки даних на точність, якщо вона присутня в 

джерелах інформації інших ДСС, вважається незначним (до 0,1%).   

S.13.3.5. Похибки вибору моделі    Для виявлення похибок вибору моделі отримані результати ДСС 

аналізуються, зокрема, з точки зору взаємозв’язку показників, також 
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здійснюється зіставлення окремих значень агрегованих показників, 

порівняння значень агрегованих показників, у тому числі в динаміці 

(порівняння з попереднім роком). Крім того, проводиться аналіз 

розподілу даних, аналіз абсолютних, відносних і середніх величин, 

вивчаються тенденції. 

S.14. Своєчасність і пунктуальність 

S.14.1. Своєчасність і тривалість часу до 

оприлюднення інформації (TP2) 

Розрахунки показників ДСС проводяться щомісячно, наростаючим 

підсумком із початку року, включаючи попередній розрахунок за січень-

грудень, а також раз на рік здійснюється остаточний річний розрахунок 

показників за звітний рік.  

Результати спостереження оприлюднюються щомісячно не пізніше 

ніж на 20-й день після звітного періоду.  

Кількість днів після отримання даних ДСС (розділ S.18.3),  які є 

джерелами інформації для цього спостереження, до дня оприлюднення 

результатів спостереження становить 5 (ТР2 = 20 – 15 = 5 днів).  

Остаточні (переглянуті) дані щодо продукції сільського господарства 

у постійних цінах оприлюднюється на 150-й день після звітного року.  

 Кількість днів після отримання даних ДСС (розділ S.18.3),  які є 

джерелами інформації для цього спостереження, до дня оприлюднення 

результатів спостереження становить  40 (ТР2 = 150 – 110 = 40 днів).  

S.14.1.1. Тривалість часу до оприлюднення 

попередніх результатів ДСС (TP1) 

Інформація щодо попередніх даних щодо продукції сільського 

господарства у постійних цінах оприлюднюється (відповідно до 

календаря оприлюднення інформації) не пізніше ніж на 25-й день після 

звітного періоду, остаточні (переглянуті) дані – на 150-й день після 

звітного року (ТР2 = 150 – 25 = 125 днів).  

S.14.1.2. Тривалість часу до оприлюднення 

остаточних результатів ДСС (TP2) 

Остаточні (переглянуті) результати розрахунків продукції сільського 

господарства у постійних цінах оприлюднюються (відповідно до 
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календаря оприлюднення інформації) після отримання необхідної 

інформації по ДСС, які є джерелами для розрахунків на 150-й день після 

звітного року  (ТР2 = 150 – 110 = 40 днів). 

S.14.2. Пунктуальність і оприлюднення 

(TP3(U)) 

Інформація за результатами ДСС поширюється в заплановані 

терміни, випадків порушення термінів поширення статистичних 

продуктів не було. Відсоток вчасно поширеної інформації становить 

100 %. 

ТР3 (U)  = 1. 

S.14.2.1. Пунктуальність і оприлюднення 

(TP3(Р)) 

Терміни поширення інформації за весь період спостереження,  

включаючи інформацію за звітний 2022 рік, жодного разу не 

порушувалися. 

ТР3 (Р) = 0.   

Водночас, ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою 

агресією росії проти України за підтримки білорусі, щомісячні 

результати спостереження за 2022—2023 роки будуть остаточно 

сформовані та поширені після оприлюднення даних ДСС, які є 

джерелами інформації для цього спостереження (розділ S.18.1), по яких 

оприлюднення даних визначається або обмежується завершенням 

терміну для подання статистичної та фінансової звітності, встановленого 

Законом України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 

інших документів у період дії воєнного стану або стану війни". 

S.15. Узгодженість і порівнянність   

S.15.1. Узгодженість ‒ географічна Спостереження передбачає єдині підходи до системи показників 

(їхнього змісту, визначень), звітного періоду та періодичності 

обстеження, географічного охоплення, методів обробки та аналізу даних, 

політики перегляду даних, що забезпечує зіставну динаміку показників 

щодо продукції сільського господарства у постійних цінах за значний 

період часу.  
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Спостереження здійснюється на основі єдиних для усіх регіонів 

країни категорій господарств, переліків продукції сільського 

господарства, постійних цін на продукцію сільського господарства, що 

дає можливість поєднувати й порівнювати різну за видами та якістю 

продукцію сільського господарства, зіставляти продукцію за категоріями 

господарств, а також проводити порівняльний аналіз на державному та 

регіональному рівнях.  

Результати ДСС формуються без урахування тимчасово окупованих 

російською федерацією територій та частини територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії. 

S.15.1.1. Розмір асиметрії для дзеркальної 

статистики  (CC1) 

Не застосовується. Жодних вимірюваних дзеркальних потоків щодо 

цих статистичних даних не існує. Коефіцієнт асиметрії для дзеркальних 

потоків у цьому спостереженні не розраховується.    

S.15.2. Порівнянність ‒ у часі. Довжина 

порівнюваних часових рядів (CC2(U)) 

Статистичне спостереження щодо продукції сільського господарства 

у постійних цінах проводиться починаючи з 2000 року. Зі зміною 

еталонного/базисного року запроваджуються нові постійні ціни на 

продукцію сільського господарства. Із запровадженням нових постійних 

цін здійснюється перегляд остаточних річних даних щодо продукції 

сільського господарства в постійних цінах у розрізі категорій 

господарств, груп продукції сільського господарства в цілому по Україні 

та в розрізі регіонів. Перегляд здійснюється за максимально можливий 

період проведення ДСС, але не менше п’яти останніх років.  
У 2020 році відповідно до Плану заходів щодо впровадження 

еталонного/базисного 2016 року для розрахунку ВВП та його складових, 
показників промисловості, сільського господарства, будівництва, 
торгівлі та інших послуг (зі змінами) департамент статистики сільського 
господарства та навколишнього середовища здійснив ретроспективні 
перерахунки обсягів та індексів сільськогосподарської продукції за 2010-
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2019 роки. 

Показники цього спостереження за певний обраний рік можна 

порівнювати з даними попереднього року з урахуванням таких 

обмежень: 

1) дані по країні за 2014–2022 роки сформовано без урахування 

тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, 

м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій 

та Луганській областях, дані за 2022 рік – також без урахування 

тимчасово окупованих російською федерацією територій та частини 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії (дані за 2022 рік можуть 

бути уточнені з урахуванням надходження нової інформації від 

респондентів, які скористалася положеннями пункту 1 Закону України 

"Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у 

період дії воєнного стану або стану війни" щодо права не подавати 

статистичну та фінансову звітність;  

2) для збереження співставності основні показники ДСС за 2010-2013 

роки у статистичних продуктах наведено без урахування тимчасово 

окупованої території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та 

частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській 

областях.  

3) дані за регіонами за 2010–2020 роки наведено відповідно до 

Класифікатора об’єктів адміністративно-територіального устрою 

України ДК 014-97: дані за регіонами за 2021–2022 роки – відповідно до 

Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад. 

S.15.2.1. Порівнянність. Довжина 

порівнюваних часових рядів (CC2 (Р)) 

Статистичні показники цього спостереження можна порівнювати в 

цілому по країні, за регіонами, категоріями господарств, групами та 

видами продукції сільського господарства: 
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з 2010 по 2022 рік (річні дані) – інформація по країні сформована без 

урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки 

Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у 

Донецькій та Луганській областях: 

 СС21 = (2022-2010)+1 = 13; 

 

за 2022 рік – інформація по країні сформована без урахування 

тимчасово окупованих російською федерацією територій та частини 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії: 

СС26 = (2022-2022) +1 = 1;  

 

з 2016 по 2021 рік (місячні дані) – інформація по країні сформована 

без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки 

Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у 

Донецькій та Луганській областях:   

СС22 = (2021-2016+1)×12+1=73, включаючи дані за січень 2022 року 

(або що те саме CC22=6×12+1=73). 

S.15.3. Узгодженість ‒ перехресні області Забезпечується узгодженість даних з економічними рахунками 

сільського господарства, оскільки індекс сільськогосподарського 

виробництва використовуються як джерело інформації та відповідають 

їхнім потребам.  

S.15.3.1. Узгодженість ‒ внутрішньорічна та 

річна статистика   

За цим ДСС щомісячні та річні дані повністю узгоджуються між собою.  

 

S.15.3.2. Узгодженість ‒ національні рахунки Дані ДСС щодо індексу сільськогосподарської продукції 

використовуються як джерело інформації для ДСС 2.03.07.24 

"Економічні рахунки сільського господарства", яке забезпечує 

узгодженість даних з національними рахунками в частині рахунків 



22 

 

1 2 

виробництва та утворення доходу. 

S.15.4. Узгодженість ‒ внутрішня У поширених даних не існує ніяких відомих невідповідностей. 

Результати цього статистичного спостереження внутрішньо узгоджені та 

є послідовними в часі. 

S.16. Витрати та навантаження Не застосовується. Враховуючи, що спостереження здійснюється 

методом компіляції агрегованих показників інших ДСС та 

адміністративних даних, звітне навантаження на респондентів за цим 

спостереженням не розраховується. 

S.17. Перегляд 

S.17.1. Перегляд ‒ політика Перегляд статистичної інформації ДСС відбувається відповідно до 

Політики перегляду офіційної державної статистичної інформації, 

затвердженої наказом Держстату від 20 грудня 2022 року № 328 (зі 

змінами):  

https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf  та  

Методологічних положень щодо перегляду офіційної державної 

статистичної інформації, затверджених наказом Державної служби 

статистики від 25 серпня 2021 № 220 (зі змінами):   

https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf. 

Перегляд інформації ДСС відбувається відповідно до визначеної 

методології, зокрема, розділу ІХ Методологічних положень з організації 

державного статистичного спостереження "Продукція сільського 

господарства у постійних цінах" (затверджених наказом Держстату 22 

грудня 2020 року  № 355 (зі змінами)). 

S.17.2. Перегляд ‒ середній розмір перегляду 

(A6 (U)) 

Для цього ДСС передбачені заплановані перегляди статистичної 

інформації. 

Регулярний перегляд статистичної інформації проводиться для 

попередніх річних даних і зумовлений появою більш повної інформації, 

що була недоступна на час формування статистичних показників. 

https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf
https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf
https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf
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Регулярному перегляду статистичної інформації ДСС у розрізі 
категорій господарств, груп продукції сільського господарства в цілому 
по Україні та в розрізі регіонів підлягають дані за звітний рік за такими 
показниками: 

обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах;  
обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах у 

розрахунку на одну особу; 
обсяг продукції сільського господарства в постійних цінах у 

розрахунку на 100 га сільськогосподарських угідь;  
індекс сільськогосподарської продукції;   

частка продукції сільського господарства. 

Спеціальний перегляд даних, здійснюється в разі зміни 

еталонного/базисного року та запровадження нових постійних цін на 

продукцію сільського господарства. 

Цьому перегляду підлягають остаточні річні дані щодо продукції 

сільського господарства в постійних цінах у розрізі категорій 

господарств, груп продукції сільського господарства в цілому по Україні 

та в розрізі регіонів.  

Переглянуті дані оприлюднюються разом із черговим 

оприлюдненням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС, 

згідно з календарем оприлюднення інформації та відповідними 

поясненнями.  

У 2019 році відповідно до Плану заходів щодо впровадження 

еталонного/базисного 2016 року для розрахунку ВВП та його складових 

були проведені розрахунки постійних цін 2016 року на 

сільськогосподарську продукцію, а в 2020 році були здійснені 

ретроспективні перерахунки даних за 2010-2018 роки. Дані за 2010-2018 

роки наведено без урахування тимчасово окупованої території 
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Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, а також за 2014-2018 роки 

без урахування частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та 

Луганській областях. Незапланований перегляд статистичної інформації 

не проводився. 

Також у разі непередбачуваних подій (помилок), які можуть значно 

(до 10 %) вплинути на оприлюднені статистичні показники ДСС, може 

бути здійснений незапланований перегляд статистичної інформації. 

Перегляд статистичної інформації здійснюється по показниках, у 

яких були допущені помилки, якщо стала доступна більш повна 

інформація щодо них або сталися непередбачувані події, які вплинули на 

значення показників.  

Перегляд статистичної інформації проводиться за період, у якому 

були виявлені помилки. 

Про регулярний перегляд статистичної інформації ДСС користувачі 

статистичної інформації попередньо інформуються про дату і/або час 

оприлюднення переглянутої інформації та деталізацію перегляду,  

про спеціальний перегляд – не пізніше як за пів року, про 

незапланований перегляд – як тільки виникає потреба в ньому. 

Повідомлення здійснюється шляхом оприлюднення на офіційному 

вебсайті Держстату відповідного оголошення. 

Переглянута інформація (з відповідними поясненнями) 

оприлюднюється на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) 

разом із черговим оприлюдненням відповідної статистичної інформації 

за підсумками ДСС згідно з календарем оприлюднення інформації. 

S.17.2.1. Перегляд ‒ середній розмір 

перегляду (A6 (Р)) 

Регулярний перегляд статистичної інформації ДСС здійснюється 

щорічно по показниках щодо продукції  сільського господарства у 

постійних цінах. 

Попередня та переглянута (остаточна) інформація за звітний рік по 

http://www.ukrstat.gov.ua/


25 

 

1 2 

показнику ДСС «Індекс сільськогосподарської продукції» практично не 

змінювалася. 

За результатами перегляду значення показників за 2022 рік 

змінилися: 

 A6 (Р) (зміна показника, у %) 

Продукція 

сільського 

господарства 

У тому числі 

продукція 

рослинництва 

продукція 

тваринництва 

Господарства 

усіх категорій 3,3 4,3 -0,9 

у тому числі    

підприємства 5,2 6,0 -0,3 

господарства 

населення -0,6 -0,2 -1,6 

 

У 2020 році було здійснено спеціальний перегляд остаточних річних 

даних щодо продукції сільського господарства в постійних цінах  за 

2010–2018 роки, пов'язаний з впровадженням еталонного/базисного 2016 

року для розрахунку ВВП та його складових.  

При ретроспективних перерахунках  загальний індекс 

сільськогосподарської продукції залишається без змін, а в розрізі 

категорій господарств і основних угрупувань сільськогосподарської 

продукції можливі незначні відхилення від попередніх значень за 

рахунок забезпечення узгодженості відповідних обсягів продукції в 

нових постійних цінах.  

Відхилення переглянутих значень: 

 індексу продукції рослинництва у господарствах усіх категорій за ці 
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роки (у %):  

𝑀𝑏𝑎𝑟 = 
0,5%− 2,0%+ 0,7%− 0,9% − 0,1% + 0,0% − 0,8%+ 0,1%− 0,5%

9
= −0,3% 

Різниця між переглянутими значеннями за 2010–2018 роки в 

середньому склала -0,3%; 

 

індексу продукції тваринництва у господарствах усіх категорій за ці 

роки (у %):  

𝑀𝑏𝑎𝑟 = 
0,7%− 1,5%+ 0,6%− 0,7% − 0,2% + 0,1% − 0,7%+ 0,1%− 0,3%

9
= −0,2% 

Різниця між переглянутими значеннями за 2010–2018 роки в 

середньому склала -0,2%. 

S.18. Статистична обробка 

S.18.1. Джерела інформації для проведення 

ДСС 

При проведенні ДСС використовується інформація, отримана за 

результатами інших ДСС: 

агреговані дані ДСС "Площі, валові збори та урожайність 

сільськогосподарських культур" за формою № 37-сг (місячна) "Звіт про 

збирання врожаю сільськогосподарських культур" щодо обсягів 

виробництва (валових зборів) однорічних і дворічних 

сільськогосподарських культур, обсягів виробництва (валових зборів) 

багаторічних культур із загальної площі насаджень за категоріями 

господарств (господарства всіх категорій, підприємства, господарства 

населення) та формою № 29-сг (річна) "Звіт про площі та валові збори 

сільськогосподарських культур, плодів, ягід і винограду" щодо обсягів 

виробництва (валових зборів) однорічних і дворічних 

сільськогосподарських культур, обсягів виробництва (валових зборів) 

багаторічних культур із загальної площі насаджень, кількості 

одержаного посадкового матеріалу та культур квітково-декоративних, 
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придатних для подальшого використання, реалізації, урожайності трав 

однорічних і багаторічних на корм зелений, сінаж, силос, трав’яне 

борошно, площі трав однорічних і багаторічних на випас, площі культур 

багаторічних, посаджених у звітному році, площі багаторічних 

насаджень у плодоносному віці, площі посіву озимих культур на зерно та 

зелений корм, площі, на якій було проведено зяблеву оранку ґрунту, 

площі сидеральних  парів (люпин та інші бобові культури на зелене 

добриво) за категоріями господарств (господарства всіх категорій, 

підприємства, фермерські господарства, господарства населення); 

агреговані дані ДСС "Виробництво продукції тваринництва, 

кількість сільськогосподарських тварин та забезпеченість їх кормами" за 

формою № 24-сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції 

тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин" щодо кількості 

сільськогосподарських тварин за видами, живої маси вирощування 

сільськогосподарських тварин за видами, обсягу виробництва (валового 

надою) молока великої рогатої худоби, кількості одержаних яєць від 

птиці свійської, обсягу виробництва (валового настригу) вовни овець за 

категоріями господарств (господарства всіх категорій, підприємства, 

господарства населення) та формою № 24 (річна) "Звіт про виробництво 

продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і 

забезпеченість їх кормами" щодо кількості сільськогосподарських тварин 

за видами, живої маси вирощування сільськогосподарських тварин за 

видами, обсягу виробництва (валового надою) молока за видами, 

кількості одержаних яєць від птиці свійської, обсягу виробництва 

(валового настригу) вовни за видами, обсягу виробництва меду, обсягу 

виробництва воску, живої маси коней, реалізованих на забій, забійної 

маси кролів, реалізованих на забій, кількості живих хутрових звірів, які 

були продані, кількості живих хутрових звірів, які були забиті на 
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шкурки, за категоріями господарств (господарства всіх категорій, 

підприємства, фермерські господарства, господарства населення); 

статистична інформація ДСС "Реалізація продукції сільського 

господарства підприємствами та господарствами населення" щодо 

індексів цін продукції сільського господарства, реалізованої 

підприємствами та господарствами населення, за видами продукції; 

статистична інформація ДСС "Чисельність та природний рух 

населення" щодо середньорічної чисельності наявного населення; 

адміністративні дані Держгеокадастру щодо площі 

сільськогосподарських угідь за категоріями землевласників та 

землекористувачів. 

Дані з різних джерел належать до одного й того ж звітного періоду, 

що і ДСС "Продукція сільського господарства у постійних цінах". 

S.18.2. Періодичність отримання інформації Для цього спостереження отримання інформації ДСС, які є 

джерелами для формування показників щодо продукції сільського 

господарства у постійних цінах, здійснюється з щомісячною 

періодичністю. 

S.18.3. Збір інформації Збір інформації для спостереження здійснюється відповідно до 

термінів поширення даних по ДСС: 

"Площі, валові збори та урожайність сільськогосподарських 

культур" за формою № 37-сг (місячна) "Звіт про збирання врожаю 

сільськогосподарських культур" – в другій декаді липня-грудня звітного 

року, за формою № 29-сг (річна) "Звіт про площі та валові збори 

сільськогосподарських культур, плодів, ягід і винограду"– у третій декаді 

березня року, наступного за звітним; 

"Виробництво продукції тваринництва, кількість 

сільськогосподарських тварин та забезпеченість їх кормами" за формою 

№ 24-сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва та 
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кількість сільськогосподарських тварин" – щомісячно в другій декаді 

місяця, наступного за звітним, за формою № 24 (річна) "Звіт про 

виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських 

тварин і забезпеченість їх кормами" – у третій декаді березня року, 

наступного за звітним; 

"Реалізація продукції сільського господарства підприємствами та 

господарствами населення" – в третій декаді лютого року, наступного за 

звітним; 

"Чисельність та природний рух населення" – наприкінці лютого 

року, наступного за звітним; 

адміністративні дані Держгеокадастру – у другій декаді травня року, 

наступного за звітним. 

S.18.4. Валідація даних. Підтвердження 

інформації, необхідної для проведення ДСС   

Якість інформації, що використовується для статистичного 

спостереження, постійно перевіряється у процесі проведення 

спостереження.   

Основними елементами цієї процедури є: 

контроль якості  та повноти інформації ДСС у ССП Держстату, які їх 

проводять; 

проведення арифметичного та логічного контролів отриманих 

агрегованих даних ДСС, які є джерелами інформації для розрахунків;   

перевірка даних з точки зору відповідності показникам попереднього 

року з урахуванням зміни індексів фізичного обсягу, порівняння значень 

показників у динаміці; 

перевірка правильності співвідношення окремих значень показників 

ДСС, які є джерелами інформації для розрахунків;   

опрацювання та коригування виявлених неузгодженостей у 

статистичній інформації із залученням її виробників.  

На територіальному рівні здійснюється  проведення арифметичних та 
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логічних контролів під час уведення даних; перевірка правильності 

співвідношення окремих значень показників.  

S.18.5. Об’єднання даних При формуванні показників ДСС об'єднуються агреговані дані інших 

державних статистичних спостережень із застосуванням методів 

обчислення відносних величин структури, інтенсивності, арифметичного 

підсумовування абсолютних величин. 

Зокрема, розрахунки обсягу продукції сільського господарства у 

постійних цінах визначається як добуток обсягів виробництва видів 

продукції сільського господарства у натуральному вираженні та 

постійних цін на них у базовому та звітному періодах. Далі проводиться 

агрегування отриманих добутків на більш високі рівні: групи продукції 

сільського господарства, категорії господарств з подальшим отриманням 

загального обсягу продукції сільського господарства за обрані періоди 

часу. На основі обсягу продукції сільського господарства у постійних 

цінах розраховується індекс сільськогосподарської продукції. Для його 

обчислення обрана формула Ласпейреса. Зазначена схема розрахунку 

забезпечує отримання індексу сільськогосподарської продукції будь-

якого рівня агрегації: індекси за угрупуваннями продукції, за категоріями 

господарств тощо. 

Правила поєднання та розрахунку показників рахунків із 

застосуванням методів додавання значень абсолютних величин та 

розрахунку відносних величин описані у Методологічних положеннях з 

організації державного статистичного спостереження "Продукція 

сільського господарства у постійних цінах", затверджених наказом 

Держстату від 22 грудня 2020 року № 355 (зі змінами): 

https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2020/355/355_.pdf. 

S.18.5.1. Рівень імпутації (A7)     Не передбачено. Методи імпутації не застосовуються. 

S.18.6. Коригування Обробка даних ДСС складається з опрацювання інформації, що 

https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2020/355/355_.pdf
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надійшла за результатами ДСС, зазначених у S.18.1.  

У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв’язок з 

виробниками даних і відповідне їх уточнення.   

S.18.6.1. Сезонне коригування Не застосовується.  

S.19. Коментарі У 2024 році відповідно до Плану заходів щодо впровадження 

еталонного/базисного 2021 року для розрахунку ВВП та його складових: 

Починаючи зі звіту за січень 2024 року розрахунки показників ДСС 

будуть проводитися у постійних цінах 2021 року; 

будуть оприлюднені ретроспективні перерахунки основних показників 

продукції сільського господарства у постійних цінах за 2010-2022 роки. 

 


